



## РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

12.07.2016 № 18-1337

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Народному депутату України  
Кривенку В.М.

Щодо результатів аудиту  
використання коштів державного  
бюджету на розвиток  
інфраструктури регіонів

Шановний Вікторе Миколайовичу!

На додаток до листа Рахункової палати від 19.02.2016 №18-297 про розгляд Ваших звернень від 02.02.2016 № 62-132/16 та № 63-132/16 щодо здійснення заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) використання коштів державного бюджету на фінансування у 2015 році заходів соціально-економічного розвитку окремих територій Дніпропетровської області (Петриківського району – 1,8 млн грн та м. Дніпродзержинськ – 2,0 млн грн) повідомляємо.

Згідно з Планом роботи Рахункової палати на 2016 рік у лютому – травні 2016 року проведено аудит ефективності використання у 2015 році коштів державного бюджету, спрямованих місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об'єктів інфраструктури окремих територій. Звіт про результати аудиту розглянуто та затверджено на засіданні Рахункової палати 16.06.2016 (рішення Рахункової палати і Звіт розміщені на офіційному веб-сайті Рахункової палати).

Загалом результати аудиту в частині Дніпропетровської області засвідчили, що Дніпропетровській обласній державній адміністрації не вдалося повною мірою забезпечити у 2015 році ефективне планування і використання коштів державного бюджету, спрямованих місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об'єктів інфраструктури окремих територій. Однією з причин цього стала невідповідність частини відібраних до фінансування об'єктів встановленим вимогам, а також відсутність належного контролю за виконанням запланованих робіт і використанням бюджетних коштів.

Аудитом встановлено фактів використання у Дніпропетровській області коштів державного фонду регіонального розвитку та частини видатків, що розподілені місцевим бюджетам у вигляді субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку, із порушенням законодавства на **0,8 млн грн** та неефективного управління і використання бюджетних коштів на **17,2 млн гривень**.

Під час вказаного аудиту здійснено перевірку з порушених Вами питань: використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (далі – Субвенція), наданих у 2015 році Петриківській райдержадміністрації в сумі 1,8 млн грн і Дніпродзержинській міській раді в сумі 2,0 млн гривень.

Аудитом встановлено, що відповідно до рішення **Петриківської районної ради** від 16.10.2015 № 368-43/VI щодо внесення змін до рішення про районний бюджет на 2015 рік кошти Субвенції надані чотирьом розпорядникам нижчого рівня Петриківського району: відділу освіти, сім'ї, молоді і спорту Петриківської райдержадміністрації (560,1 тис. грн); відділу культури, туризму, національностей та релігій Петриківської райдержадміністрації (91,6 тис. грн); Курилівській селищній раді (991,3 тис. грн); Лобойківській сільській раді (157,0 тис. грн), які використані в повному обсязі на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт чотирьох об'єктів соціально-культурної сфери: будівництво мереж вуличного освітлення с. Лобойківка, реконструкцію системи вуличного освітлення смт Курилівка, капітальний ремонт Петриківського будинку дитячої творчості та Петриківської централізованої бібліотечної системи. Із запланованих об'єктів три введені в експлуатацію, будівництво мереж вуличного освітлення с. Лобойківка планується закінчити у 2016 році.

Згідно з розпорядженням **Дніпродзержинського міського голови** від 12.10.2015 № 215-р кошти Субвенції в сумі 2000,0 тис. грн розподілені департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (1850,0 тис. грн), управлінню освіти і науки міської ради (150,0 тис. грн), з яких у 2015 році на капітальний ремонт тепло- і електромереж та придбання обладнання і предметів довгострокового використання витрачено 1658,7 тис. грн (82,9 відсотка). Наприкінці 2015 року до державного бюджету зазначеним департаментом повернено 341,3 тис. грн, що свідчить про неефективні управлінські рішення міської ради при плануванні та розподілі коштів Субвенції в частині забезпечення виконання вимог Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (далі – Порядок) стосовно надання Субвенції за наявності затвердженої проектної документації. Із запланованих п'яти об'єктів роботи на чотирьох завершені, ці об'єкти введені в експлуатацію (капітальний ремонт теплоізоляційного покриття трубопроводів тепломережі об'єктних районів № 1, 2, 3, 4 у м. Дніпродзержинську).

Слід зазначити, що кошти Субвенції як у Петриківському районі, так і м. Дніпродзержинську були спрямовані розпорядниками на реконструкцію і капітальний ремонт об'єктів із нульовим ступенем будівельної готовності, що є недотриманням вимоги Порядку в частині спрямування Субвенції насамперед на виконання робіт із завершення будівництва та реконструкції об'єктів із ступенем будівельної готовності понад 70 відсотків.

Аудитом встановлено, що за відсутності належного контролю з боку Петриківської райдержадміністрації та Дніпродзержинської міської ради

замовниками робіт (розпорядниками коштів) не забезпечено повною мірою ефективного та законного використання у 2015 році коштів капітальних видатків.

Так, відділом освіти Петриківської райдержадміністрації внаслідок порушення законодавства придбано за участю підрядника ТОВ "Санта" комплекс водопідготовки для Петриківської середньої загальноосвітньої школи, який не відповідає умовам договору через відсутність окремих комплектуючих на суму 33,6 тис. гривень.

Курилівською селищною радою за виконання робіт і послуг з авторського нагляду за об'єктом "Реконструкція зовнішніх систем та мереж вуличного освітлення вул. Жовтнева та вул. Леніна в смт Курилівка Петриківського району Дніпропетровської області" сплачено 1,7 тис. грн, виконання яких документально не підтверджено. Водночас встановлено завищення підрядником ПП "Оскар-Віт" вартості робіт на суму 1,3 тис. грн через монтаж трьох лічильників, не передбачених проектно-кошторисною документацією. Під час аудиту зайво отримані кошти в сумі 3,0 тис. грн підрядником повернено Курилівській селищній раді з подальшим перерахуванням їх до державного бюджету.

Департаментом житлово-комунального господарства та будівництва Дніпродзержинської міської ради в порушення вимог ст. 4 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" завищено балансову вартість основних фондів на загальну суму 1023,1 тис. грн: в обліку двічі відображені два об'єкти (тепломережі пр. Комсомольський, 17, 17а, 19 (224п/м) – 739,5 тис. грн і тепломережі центрального опалення і гарячого водопостачання (1862 п/м) – 283,6 тис. грн) при передачі їх з балансу КП "Дніпродзержинськтепломережа" на баланс департаменту. Це призвело до викривлення фінансової звітності станом на 01.01.2015. Під час аудиту зазначене порушення усунуто.

Про результати аудиту поінформовано Верховну Раду України. Рішення Рахункової палати про результати розгляду Звіту, в якому висвітлені, крім іншого, зазначені вище питання, надіслане Кабінету Міністрів України, Міністерству регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України, а також низці обласних державних адміністрацій. Дніпропетровській облдержадміністрації запропоновано розглянути результати контрольних заходів на засіданні колегії облдержадміністрації, вжити заходів щодо, зокрема, забезпечення усунення порушень у використанні коштів державного бюджету, виявлених під час аудиту.

З повагою

Голова



Р.М. Магута